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1. Esita seuraavat kaavat sellaisissa systeemin S5 suhteen ekvivaventissa
muodossa, jossa on mahdollisimman vahan modaalioperaattoreita. Tee
sama myos systeemissi S4.

(a) =00-00-p (b) O000-00p (c) O0(0OpADODOg)
2. Osoita, ettd OOOO A =g, IO A.
3. Osoita, ettda. QUOA #g54 OO A ja QUOA #g4 OUA antamalla

sopivat S4-mallit M ja niiden maailmat w, jossa vastaavat ekvivalenssit
eivat ole tosia.

4. Tee deduktiot
(a) Fx OOA - OB —>04) b) FxOAVOB = O (AV B)
5. Tee deduktio Fx OAAOB — O(AA B).
6. Kaavan A duaali AP masritelliin rekursiolla seuraavasti:
pP = —p, (mA)P ==AP, (AANB)P? = APV BP ja (ODA)P = AP,
(Huomaa, ettd V ja ¢ ovat téssd lyhennysmerkint6ja.) Todista induk-

tiolla kaavan A suhteen, ettd, Fx AP < —A.

7. Tee deduktiot
(a) FrOOA—=A) (b)) HrOA-00A

8. Tee deduktio Fg, IO A - OO0 A.



